

# První pomoc se záchranářem

V pondělí 16. října jsme měli my, žáci devátých tříd, přednášku o první pomoci. Pan Milan Malina nás dokonale vyučil jak rodinnému příslušníkovi, kamarádovi nebo třeba někomu naprosto cizímu zachránit život. Také nám poradil, jak správně volat na tísňovou linku, jak se chovat a jak správně komunikovat. V neposlední řadě jsme si vyzkoušeli i praktickou část, která byla velmi náročná.

Mockrát děkujeme panu Malinovi za další zkušenosti do života.

Lucie Ryšková

Lucie Hanskutová

Obrázky z akce najdete [zde](#).

---

## Mladí herci v akci

Jak si užít divadlo pod širým nebem jsme si vyzkoušeli na konci června. Hráli jsme naši autorskou hru s písničkami, kterou jsme pojmenovali Druhá šance aneb Tisíc let je pryč. Proměnili jsme se v elfy, čaroděje, víly, Královnu vody, Meluzínu a Čas, který nás oživil, abychom společně našli tři části kouzelného krystalu. Ten pak přinesl všem život, radost, štěstí a nové přátele. Mnozí z nás stáli před diváky poprvé, ale naše vzájemná podpora nám dodala odvalu a opravdu jsme si to hraní užili. Potlesk po třech představeních byl odměnou za náročnou přípravu, jen to počasí mohlo být lepší.

Uběhly prázdniny a náš tým se v novém školním roce obměnil, přibylo hodně nových mladších žáků. Hned ve 2. půlce září jsme měli možnost jet do Rožnova na neobyčejný workshop Jak se dělá

film, který vedla známá herečka Kristýna Ryška. Rozdělila nás do čtyř týmů jako filmových studií a měli jsme asi hodinu na přípravu filmového úryvku. V rolích různých filmových profesí natočila každá skupina krátkou scénu, jejíž text jsme předem uměli zpaměti a byl stejný, jenom „plac“ byl jiný, např. les, obývací pokoj, domov důchodců a noc ve městě. Byla to pro nás pecka! Získali jsme nové zkušenosti z filmového světa.

Žáci dramatické výchovy a kroužku 2.  
st.

Obrázky z akce jsou zde.

---

## **Metodická podpora dmSoftware – omluvenky**

Z důvodů nutnosti používání elektronické agendy zasíláme rodičům odkazy na návody pro zhotovení omluvenek elektronickou cestou.

- Omlouvání absence – prezentace
  - Omlouvání absence – pdf
  - Úvod do dmSoftware/Škola online z pohledu rodiče – video
-

# ŘEDITELSKÉ VOLNO

## Informace o ředit. volnu:

Termín – 29.9.2023 (pátek), z důvodů DVPP, rodičům byla již zaslána na dmssoftware tato informace:

Vážení rodiče, vážení zákonní zástupci !

Dne 29.9.2023 je z důvodů plánované akce vzdělávání ped. pracovníků vypsáno ředitelem školy ředitelské volno. V tento den neprobíhá řádná výuka. O funkčnosti a poskytování služeb školní družiny vás bude informovat ZŘŠ pro 1. st paní Martinátová poté, co obdrží závazné přihlášky od rodičů pro účast žáků/-kyň v ŠD pro tento den (jen pro děti 1. – 3. třídy). Dále není v provozu školní klub. Školní jídelna vaří pouze pro děti ve ŠD (pokud bude funkční) za běžnou školní cenu, nahlášení provedou pracovnice ŠD. Pro ostatní žáky/-kyně nabízí škola po dohodě s jídelnou tento druh možného odběru stravy: nedotovaný oběd v ceně 75,- Kč vydaný v budově Hlavní 70 29.9.2023 od 11:10 do 12:30 hod. Všem dětem bude nejpozději v pátek 22.19.2023 hromadně oběd odhlášen (kromě již uváděných účastníků ŠD) v elektronické agendě e-canteen. Do pondělí 25.9.2023 do 13:10 je nutné se zvláště přihlásit u vedoucí ŠJ [https://www.zszubri.cz/?page\\_id=42](https://www.zszubri.cz/?page_id=42), nelze užít elektronickou agendu, účastníci obdrží složenku pro zvláštní platbu v režimu cizího strávnicka!

Případné dotazy vám zodpoví pouze elektronickou komunikací pověřená osoba Mgr. Marek Mikl na e-mailu: [mixl@zszubri.onmicrosoft.com](mailto:mixl@zszubri.onmicrosoft.com)

Vypracoval Marek Mikl, ZŘŠ ZŠ Zubří

Ředitelské volno je již na měsíčním plánu a další informace budou spolu s upřesňujícími aktivitami ohledně ŠD na webu nejpozději do 25.9.2023.

---

# FOTBALOVÝ TURNAJ

Obrázky z fotbalového turnaje e čtvrťka 29.6.2023



